
Correction du Jeudi 2 avril 

Pour les CM1 

Calcul réfléchi :  

1.  
 
a. + 2  2 221 – 2 223 – 2 225 – 2 227 – 2 229 – 2 231 

b. + 5  3 115 – 3 120 – 3 125 – 3 130 – 3 135 – 3 140 

c. Table de 3  3 – 6 – 9 - 12 - 15 - 18 

d. – 10  8 560 – 8 550 – 8 540 – 8 530 – 8 520 – 8 510 

e. Double  4 – 8 – 16 - 32 - 64 - 128 

 
2. Devinette : 26 424 
 
 
Grammaire et Conjugaison :  

a. Le sauteur prend ses repères puis il démarre sa course d’élan. 
          S       V       S    V 
b. La voiture de M. Triboula est en panne donc il doit prendre l’autobus  

S                       V           S   V 
pour se rendre à son travail. 

c. Je suis obligée de faire de la gymnastique mais je n’aime pas ça.  
    S         V            S      V 
 
d. Les enfants se sont installés dans la barque et l’aîné a pris la barre.  
            S   V           S        V 
+ Verbe « lancer » au présent : je lance, tu lances, il lance, nous lançons, 
vous lancez, ils lancent. 

Verbe « lancer » au futur : je lancerai, tu lanceras, il lancera, nous 
lancerons, vous lancerez, ils lanceront.  

Lecture :  

Voir pièce jointe « Correction Vengeance 7 ».  

Calcul :  

81 656 x 5 = 408 280 et 63 890 + 45 + 236 = 64 171 

Grandeurs et Mesures :  

Convertis 

8 hl  800 L / 3 dal  30 L / 3 L  300 cL / 45 dl  450 cL / 2 L  2000 
ml / 4 dl  400 ml 

 

 



Problèmes 

1. Pour son goûter d’anniversaire, Manel a servi 36 gobelets de 25 cl de 
jus de fruits. Combien de litres de jus de fruits a-t-elle servis ? 

Il y a 36 gobelets avec à chaque fois 25 cl de jus dans chaque gobelet, 
c’est une répétition, c’est donc une multiplication 36 x 25 = 900 cL. 
Puis je convertis 900 cl = 9 L. 

Elle a servi 9L de jus de fruits.  

2. Pour leur piquenique, les élèves de CE2 et CM1 ont rempli 18 bouteilles 
de 150 cl. De combien de litres d’eau disposent-ils ? 

Il y a 18 bouteilles avec à chaque fois 150 cl d’eau dans chaque bouteille, 
c’est une répétition, c’est donc une multiplication 18 x 150 = 2 700 cl. 
Puis je convertis 2 700cl = 27 L. 

Ils disposent de 27 L d’eau. 

Anglais :  

Que remarques-tu à la fin de chaque mot ? « day » qui veut dire « jour » 

Cherche le sens de « sun » dans le mot « Sunday » ? soleil, « Sunday » 
veut donc dire « le jour du soleil » 

A ton avis, quel sens se cache derrière « mon » dans « Monday » ?  

« mon » vient de « moon » qui veut dire « lune », « Monday » veut donc 
dire « le jour de la lune ». 

Sciences : 

Voir pièce jointe « Correction Cycle vie papillon ».  

 


